

دسویں کے طلبہ کیلئے آئی ٹی رینیٹ کی مفت کوچنگ

ایم ایس لطفی 40 میں داخلہ کیلئے 24 نومبر کو اہلیتی امتحان

حیدرآباد۔ 16۔ نومبر (پریس نوٹ) دسویں جماعت کے طلبہ کو آئی ٹی رینیٹ کی مفت کوچنگ کی فراہمی کے لئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے کل ہند سطح پر اہلیتی امتحان کا انعقاد عمل میں لایا جا رہا ہے۔ اہلیتی امتحان ہندوستان کے 120 شہروں میں 24 نومبر کو منعقد ہوگا۔ انٹرنس ٹسٹ میں شرکت کے لئے 10 ویں جماعت کے امیدوار ایم ایس کی ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر آن لائن رجسٹریشن کروائیں۔ بعد ازاں ہال ٹکٹ ڈاؤن لوڈ کریں۔ اس سال سے نارتھ انڈیا کے طلبہ کے لئے لکھنؤ میں بھی ایم ایس لطفی کا نیا بیاج گراویٹی کلاسز کے اشتراک سے شروع کیا جا رہا ہے۔ ایم ایس لطفی 40 کے ڈائریکٹر محمد فضل الرحمن نے اخباری نمائندوں سے بات کرتے ہوئے کہا کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی سی ایس آر کے تحت ایم ایس لطفی 40 کے نام سے ملت کے نوٹہالوں کو آئی ٹی رینیٹ کی مفت کوچنگ فراہم کر رہی ہے۔ اقامتی کوچنگ مکمل طور پر مفت ہے۔ طلبہ کو 2 برس تک ماہر اساتذہ کی نگرانی میں آئی ٹی رینیٹ کی کوچنگ دی جائے گی۔ ساتھ ہی انٹرمیڈیٹ کے لئے بھی طلبہ کو تیار کیا جائے گا۔ طلبہ کو کوچنگ کے ساتھ قیام و طعام کی بھی سہولت فراہم کی جائے گی۔ تمام سہولتیں مفت ہیں۔ 2 برس کی کوچنگ پر فی طالب علم پر 5 لاکھ روپے صرف کئے جائیں گے جس میں قیام و طعام، کوچنگ اور دیگر اخراجات شامل ہیں۔ ایم ایس سی ایس آر پروگرام کے تحت اخراجات کی ذمہ داری لے رہا ہے۔ محمد فضل الرحمن نے بتایا کہ اس سال نارتھ انڈیا کے طلبہ کے لئے لکھنؤ میں ایم ایس لطفی 40 کا نیا بیاج شروع ہوگا جس کے لئے گراویٹی کلاسز سے اشتراک ہے۔ فضل الرحمن نے بتایا کہ سال 2022ء میں آئی ٹی رینیٹ کے ای ای۔ میٹ کے پری پریٹری کورس میں داخلہ کے لئے 24 نومبر کو 120 شہروں میں ٹسٹ منعقد ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ طلبہ کا انتخاب میرٹ کی بنیاد پر کیا جاتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس لطفی 40 پروگرام گزشتہ 9 برسوں سے جاری ہے۔ ایم ایس کی کوشش کے باعث تاحال ملت کے 95 نوٹہالوں نے مختلف آئی ٹی رینیٹ اور این آئی ٹی سے تعلیم مکمل کی ہے جبکہ 1373 طلبہ نے میڈیسن کی تعلیم مکمل کی۔ مزید معلومات اور ٹسٹ سنٹر سے متعلق جانکاری کے لئے فون 8688131335 پر رابطہ پیدا جاسکتا ہے۔

ایم ایس کی طرف سے دسویں کلاس کے طلباء کیلئے IIT/NEET کی مفت کوچنگ

حیدرآباد 16 نومبر (پریس ریلیز) دسویں کلاس کے طلباء کو IIT/NEET کی مفت کوچنگ میں داخلہ کے لئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف ایک کل ہند انٹرنس شٹ کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ یہ انٹرنس شٹ ہندوستان کے 120 شہروں میں 24 نومبر 2019 کو منعقد کیا جا رہا ہے۔ انٹرنس شٹ میں شرکت کے لئے امیدوار کو ایم ایس کے ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر جا کر آن لائن رجسٹریشن کرنے کے بعد ہال ٹکٹ ڈاؤن لوڈ کرنا ہوگا۔ اس سال سے نارتھ انڈیا کے طلباء کے لئے لکھنؤ میں بھی ایم ایس لطفی 40 کا ایک نیا بیاج GRAVITY CLASSES کے اشتراک سے شروع کیا جا رہا ہے۔ ایم ایس لطفی 40 کے ڈائریکٹر محمد افضل الرحمن نے آج پریس کو اسکی جانکاری دیتے ہوئے بتایا کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی اپنے CSR پہل کے تحت ایم ایس لطفی 40 کے نام سے ملت کے طلباء کو IIT/NEET کی کوچنگ فراہم کر رہا ہے۔ یہ قائمی کوچنگ پوری طرح مفت ہے۔ جہاں دو برس ماہر اساتذہ کی نگرانی میں طلباء کو IIT/NEET کی کوچنگ دی جاتی ہے۔ ساتھ ہی ساتھ انہیں انٹرمیڈیٹ کی بھی تیاری کرائی جاتی ہے۔ یہاں طلباء کو مفت کوچنگ کے ساتھ قیام و طعام کی بھی سہولیات مہیا کرائی جاتی ہے اور یہ تمام سہولیات پوری طرح مفت ہے۔ ان 2 برس کی کوچنگ میں ایک طلباء پر 5 لاکھ کا خرچ آتا ہے جس میں طلباء کے قیام، طعام، کوچنگ

اور دیگر اخراجات شامل ہیں۔ ایم ایس اپنے CSR پروگرام کے تحت ان اخراجات کا ذمہ اٹھاتا ہے۔ ڈائریکٹر محمد افضل الرحمن نے بتایا کہ سال 2022ء کے IIT/JEE-NEET کی Prepartory (پری پرتوری) کورس میں داخلہ کیلئے 24 نومبر کو ہونے والے کل ہند انٹرنس شٹ کے لئے ملک کے 120 شہروں میں شٹ مراکز قائم کئے گئے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ IIT/NEET کی کوچنگ کے لئے طلباء کا انتخاب میرٹ کی بنیاد پر کیا جاتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ملت کے نونہالوں کو ملک کے اعلیٰ تعلیمی ادارے جیسے IITs/NITs میں با آسانی سٹیں ملے اور وہ وہاں سے تعلیم مکمل کر کے ملک و قوم کی خدمت کرے۔ اس مقصد کو مد نظر رکھتے ہوئے ایم ایس لطفی 40 کو قائم کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ کوچنگ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے CSR پہل کا حصہ ہے جو گذشتہ 9 برسوں سے جاری ہے۔ انہوں نے کہا ایم ایس کی اس کوشش سے اب تک ملت کے 95 طلباء نے ملک کے مختلف IITs/NITs سے تعلیم مکمل کی ہے جبکہ 1373 طلباء نے (Medicine) ڈاکٹری کی تعلیم مکمل کی۔ مزید معلومات اور شٹ سنٹرس کی جانکاری کے لئے اس فون نمبر +918688131335 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔